



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i sv. Mirko Kostel
Br. 652/2024.
24. i 31.3.2024.
MOB. ŽUPNIK :
091/381– 6210



NEDJELJA MUKE GOSPODNJE, USKRS

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE

VELIKI ČETVRTAK

U bogoslužju Velikog četvrtka Crkve pred nas stavlja Kristovo posljednje slavlje pashalne večere sa svojim učenicima. Židovi pashalnu večeru slave u krugu obitelji i ona sadrži četiri dijela (obreda) koji se sastoje od propisanih **molitava**, **pripovijedanja** o povijesti židovskog naroda te **gēstā** (npr. lomljenje kruha), **pijenja** iz iste čaše kao i **blagovanja** propisane hrane točno određenim redosljedom. Isus **ustanovljuje euharistiju** upravo u okviru pashalne večere tako što obredne čine primjenjuje na samoga sebe. On izjednačuje kruh sasvo-jim tijelom, a vino s vlastitom krvlju što se imaju predati po njegovoj mucu, smrti i uskrsnuću. Isusovo sebedarje pod prilikama kruha i vina jest **žrtva** koju prinosi Ocu za oprostjenje naših grijeha. Ono je i čin **sklapanja** novog i vječnog **Saveza** između Boga i ljudi. Luka nam u svom evanđelju donosi Isusov naputak apostolima: „Ovo činite meni na spomen.“ (Lk 22, 19). **Spomen** se dakle odnosi na posvetu i pričješćivanje tijelom i krvlju Kristovom. A. Grün piše: „Euharistijska gozba je početak Crkve.“. Euharistija je dakle **sakrament zajedništva** jer se po njoj sjedinjujemo s Kristom i svima onima koji čine zajednicu Crkve. Kao znak zajedništva onih koji su primili sakrament **svetog redakoji** je također ustanovljen na Posljednjoj večeri, prezbiteri se ujutro Velikog četvrtka okupljaju oko (nad)biskupa slaveći euharistijsko slavlje na kojem se posvećuje ulje za podjeljivanje sakramenata krštenja, potvrde i bolesničkog pomazanja. To ulje svećenici potom odnose u svoje župne zajednice koja se na Veliki četvrtak okuplja na **misi Večere Gospodnje**. Euharistijsko slavlje Velikog četvrtka sadrži **obred pranja nogu** po uzoru na Kristov primjer. Svojom gestom pranja nogu sustolnicima, Isus otkriva kakav Bog jest – Onaj koji služi čovjeku iz ljubavi te nam jasno kazuje: „Primjer sam vam dao da i vi činite kao što ja vama učinih!“ (Iv 13, 15).

VELIKI PETAK

Veliki petak je jedini dan u godini kada Crkva ne slavi euharistiju. No vjernici se okupljaju kako bi častili Isusovu muku i smrti tosudjelovanjem u **Službi riječi** u kojoj se posebno ističe recitirana/pjevana muka po Ivanu te deset sveopćih molitava za Crkvu i svijet; **čašćenju Kristova križaka** koji svećenik svečano otkriva proglašavajući tako sramotno mučilo znakom spasenja čovječanstva; te **pričesti** hostijama posvećenima prethodnoga dana. Obredi Velikog petka započinju prostracijom svećenika ispred oltara. Svečan je to i potresan trenutak u kojem cijela Crkva u tišini zahvaljuje Isusu Kristu za njegovo otkupiteljsko djelo i moli za milost odjelotvorivanja njegovih plodova u vlastitom životu. Od trenutka kada je Crkva na Veliki četvrtak otpjevala *Slavu* crkvena zvona više ne zvone i u liturgiji se ne koriste instrumenti. Vjernici su pozvani uroniti u tišinu Velikog petka **duhovnim postom** – od svjetovne buke i suvišna govora te **tjelesnim postomi** to sve s ciljem što sabranijeg razmatranja Isusova potpunog sebedarja na križu iz ljubavi prema svakom čovjeku. Potiču se vjernici da na Veliki petak prionu čašćenju muke Kristove osobnim **pobožnostima** kao što su Križni put, spomen na Isusove posljednje riječi na križu, na sedam žalosti Blažene Djevice Marije i sl.

VELIKA SUBOTA

U tišini Velike subote sjećamo se počinka Isusova mrtva tijela u (tuđem) grobu. Prilika je to, pred Kristovim grobom u našim crkvama, razmatrati o prolaznosti života, o posloženim životnim prioritetima, odnosima koje stvaramo, našim navezanostima koje nas čine neslobodnima te priječe svrhovito življenje koje nam je Krist omogućio svojom mukom, smrću i uskrsnućem. To činimo s ciljem zahvalnog, djelatnog prihvaćanja Kristove žrtve u vlastiti život. Po zalasku sunca Crkva upriličuju **Vazmeno bdijenje** za koje kaže da je „majka svih bdijenja“ i „**središnja liturgija čitave godine**“. Ono započinje **Službom svijetla** koje sadrži blagoslov ognja, paljenje uskrsne svijeće koja se svečano unosi u crkvu te pjevanja Vazmenog hvalospjeva. Veličanstven je to hvalospjev u kojem odjekuje: „*Ovo je noć kad je Krist raskinuo okove smrti kao pobjednik od mrtvih ustao. Jer ništa nam ne bi vrijedilo rođenje, da nismo dobili otkupljenja. O, divne li pažnje Božje prema nama. O, neshvatljive li ljubavi Očeve: da roba otkupiš, Sina si predao.*“ Potom slijedi **Služba riječi** koja sadrži barem tri čitanja iz Starog zavjeta te čitanje iz Novog zavjeta nakon kojeg slijedi svečano pjevanj poklik **Aleluja** koji se izostavlja čitavu korizmu kako bi u punini, zajedno u suzvučju sa crkvenim zvonima, označio radost Kristova uskrsnuća o kojem slušamo u evanđelja. Nakon Službe riječi, slijedi blagoslov vode u krsnom studencu te se slavlje nastavlja euharistijskom službom i zaključuje završnim obredom.

Evangelje na Uskrs Iv 20,1-9

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimun Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. **Riječ Gospodnja.**

Uskrsna poruka

Kroz vrijeme Korizme pripremali smo se na proslavu Vazmenog otajstva: muke smrti i uskrsnuća Spasitelja svijeta Isusa Krista. Uskrsni se događaj tiče svakog čovjeka. Isusovo uskrsnuće je Božja objava o smislu našega života. Uskrsnuće je pečat svega što nam je Bog objavio po svome Sinu Isusu Kristu. Događaj Uskrsa je odgovor na najdublja i posljednja pitanja čovjeka: odakle sam, tko sam, kamo idem i zašto živim. U životu često tražimo Isusa tamo gdje On nije. Pripovijest o praznom grobu koju čitamo na Uskrsu u Evanđelju, pokazuje nam također, da su Isusovi suvremenici, neke žene, učenici tražili na uskrsno jutro Isusa tamo gdje On nije bio. Tako i mi danas počesto tražimo Isusa tamo gdje Njega nema. Svaki put kad čovjeka susrećemo na ulici ili na poslu, a on nam ne predstavlja istinskog brata i sestru ili ne uprisutnjuje sliku Božju, dok ne postane naš istinski bližnji, mi opet tražimo Isusa na krivom mjestu ili tamo gdje ga nema. Možda u ovim vremenima povijesti kada toliki ljudi u svijetu trpe na najrazličitije načine možemo pomisliti: gdje je naš Bog? Moramo se pitati: gdje je nestala istinska dobrotu u svijetu. Tu bismo mogli zaključiti da dobro ne bi bilo dobro, ako bi bilo osuđeno na nemoć. To možemo ponekad i sami osjetiti da mnoge naše dobre namjere ili dobre nakane urode lošim posljedicama. Ne možemo takav zaključak odbaciti, jer ne postoji nikakav temelj koji bi se mogao navesti u prilog tomu da dobri naumi uvijek imaju dobre posljedice. Bez obzira na činjenice koje nam se događaju, nama osobno ili nekome drugome, mi ne smijemo zaboraviti da smo uvijek pozvani činiti dobro. Čovjek mora u sebi uvijek pronaći vjeru koja će ga hrabriti u činjenju moralnog dobra i da će se to dobro ostvariti. Vjernik s vjerom u Boga u konačnici vjeruje u dobro koje od

Boga proizlazi, a taj će Bog na kraju: "Otrti svaku suzu s ljudskog oka." U isto vrijeme za čovjeka koji ne vjeruje to ostaje iluzija i nema ničeg drugog osim svijeta koji će zauvijek ostati isti.

Svaki je čovjek postavljen pred te stvarnosti života koje osjećamo, ali i osjećamo jednu nemoć da nešto promijenimo. Potrebno je vjerovati u dobro koje se nastanilo u našoj savjesti i koje nam od Boga dolazi. Svijet moćnih spreman je uništiti i dokraja pokazati svoju moć, ali u kojoj nema dobrote i ljubavi. Svijet jakih spreman je pogaziti čovjeka i nanijeti mu bol. Unatoč takvom iskustvu vremena, javlja se i dobrotu kod ljudi. Koliko god prevladavala beskrupulozna moć ipak se rađa i čista dobrotu iz istinske ljubavi prema čovjeku. To nam u svakodnevnom životu pokazuju dobri ljudi koji su spremni učiniti dobro, na svom radnom mjestu, susjedstvu, obitelji ili u neposrednom susretu s drugim ljudima. Zato smijemo reći da je uskrsni događaj za nas vjernike Kristova pobjeda nad zlom i Njegova pobjeda mržnje u ljubavi i oprostjenju. Iz uskrsnog događaja svijet crpi snagu i vjeru u ostvarenje dobra i ljubavi. Ne smijemo ni mi, dionici našeg vremena, biti obeshrabreni i malodušni, bez obzira na to kakvi događaji se događali. Budimo svjesni da svako naše dobro djelo učinjeno iz čiste ljubavi umanjuje zloću koja nas može okruživati. U Uskrsnom Spasitelju tražimo snage na putu našega života. Dar koji je Uskrsli Krist donio je dar mira. Pronosimo taj mir i darujemo ga jedni drugima. Izgrađujemo mir među ljudima. Ne dopustimo da nas ovisnost o medijima odvuče daleko od onoga što je istinsko dobro, pravedno i lijepo. Neka se Kristov Uskrsni mir ostvaruje u našim obiteljima, ustanovama i dragoj nam Hrvatskoj domovini.

**Uskrs je najveći blagdan naše vjere. Neka uskrsni mir vlada našim srcima i obiteljima.
Sretan Uskrs župljanima Pregrade i Kostela! – Ivan Mikec, č.s. Ivana, č.s. Mirka, č.s. Josipa**

Nije slučajno da se jelo blagoslivlja na poseban način o Uskrsu. Kao prvo, kršćanin redovito blagoslivlja Boga prije svakog objeda, zahvaljujući mu za darove koji su mu udijeljeni. Kada je uskrsni obrok u pitanju, razumljivo je da on ima posebno značenje jer dolazi nakon korizmenog posta. Uskrsnim blagoslovom hrane zahvaljujemo Bogu za hranu koju smo donijeli. Zahvaljujemo mu za sve njegove darove: za jelo i piće, za odjeću i obuću, za dom, za obitelj, za svjetlo vjere u našim dušama. Drugo, kako zavaljujemo Bogu toga jutra za hranu koju smo donijeli i za sve što imamo i što jesmo, ne smijemo zaboraviti neprestance, svakoga dana zahvaljivati Bogu za sve darove.

Blagoslov jela na Veliku subotu:

u 14:30—kapela u Svedruži

u 16:00—Župna crkva

u 17:00— župna crkva Pregrada

u 20:00 obredi Velike subote i blagoslov jela

Blagoslov jela je također i na uskrsnim svetim misama prije podne.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Petar Krklec: sin Antuna i Natalije Marije r. Halapir, stan: Krapina

Petra Kušar: kći Stjepana i Jasne r. Petek, stan: Gornja Plemenščina, Pregrada

Ženidbu sklapaju 20. travnja 2024. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Jana Ružak: rođ. 15.10.2023. roditelji: Davor i Lucoja r. Hršak; stan: J.Prejca 4;

Krštenje prima 6.4.2024. u Pregradi.

Zahvaljujem svim župljanima koji su se uključili u humanitarnu akciju "Košarica ljubavi". Hvala Josipu i Marini Horvat koji su darovali maslinove grančice za Nedjelju Muke Gospodnje. Hvala svima koji su pomogli u čišćenju župne crkve i kapela o blagdanu Uskrsa, kao i svima vama, poštovani župljani, koji svojim nesebičnim darom, molitvom i dobrim djelima sudjelujete u životu župe. Hvala časnim sestrama i našim zborovima, koji svojim zalaganjem obogaćuju život župne zajednice.

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati. **Prva sveta pričest:** nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.

***Na Veliki četvrtak** prije svete mise pozivam vas da u kalež svatko stavi svoju hostiju koje će biti pripremljene na ulazu u crkvu. Tim činom djelatno sudjelujemo u pripremi euharistije.

***Na Veliki petak** za vrijeme obreda ljubljenja križa svojim darom, koji tom prigodom darujemo, pomažemo u očuvanju Božjeg groba u Jeruzalemu i pomažemo kršćanima u Svetoj zemlji.

KRIŽNI PUT NA VELIKI PETAK– Poslije obreda na veliki petak imali bi križni put kroz mjesto do grablja i župne crkve. U križnom putu sudjelujemo sa svijećama . To nije obaveza već tko želi.

***Na obrede Velike subote** ponosimo svijeće za obnovu krsnih obećanja. Kod blagoslova jela moći ćete ostaviti svoj milodar za potreba župe i Caritasa.

Sv. Ispovijed—u Velikom tjednu je svaki dan prije svete mise i u Svetom trodnevlju prije obreda. Na Veliku subotu, ispovijed je od 7:30 do 9:00 sati i 11:30 do 12.30 sati.

NA BIJELU NEDJELJU POSVETILO JE NAŠE ŽUPNE CRKVE, DAN GRADA I NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

Vjeronauk—krizmanici-nemaju prije Uskrsa, a u subotu, 6. travnja u 10 sati imaju zajedno svi krizmanici. prvopričesnici počinju župni vjeronauk poslije uskrsnih blagdana

Zaručnički tečaj: Pregrada od 3. do 6. travnja 2024 u 19:00 sati

PROŠTENJE U ŽUPI VINAGORA: Uskrsni ponedjeljak, 1. travnja– sveta misa u 11:30

ŽUPA KOSTEL—obavijesti i raspored misa

| | | | |
|----------------------|--------------------------------------|--------------|--|
| ČET 28.3. | VELIKI ČETVRTAK | 17:00 | OBREDI VELIKOG ČETVRTKA—Misa Večere Gospodnje |
| PET 29.3. | VELIKI PETAK Post i nemrs | 17:00 | OBREDI VELIKOG PETKA (kod poklona križu sakuplja se dar za čuvanje i obnovu svetih mjesta u Jeruzalemu) |
| SUB 30.3. | VELIKA SUBOTA | 18:30 | OBREDI VELIKE SUBOTE—Vazmeno bdijenje; Blagoslov jela |
| NED 9.4 | USKRS | 6:00 | Dragutin, Slavica Stančić * Mirjana Horvat * Josip Drlan, Zora Vuk * Dragutin, ob. Jutriša, ob. Vrhovski i ob. Valek * Milica, Drago Horvat, Ivan, Ana Skosples, Mirko Kamber * Drago gd, Drenški Blagoslov jela |
| | | 16:00 | Anita Hrboka, Vlado Boršić * Marija, Eduard Vuk, Stjepan, Fanika Drenški |
| PON 10.4. | Uskrsni ponedjeljak | 9:30 | na nakanu |
| ČET 4.4. | Vazmeni četvrtak | 17:00 | Antonija, ob. Rebić, Štefica ob. Drenški |
| NED 7.4. | BIJELA NEDJELJA | 9:30 | Mirjana Horvat |
| | | 16:00 | Kapela svetog Štefana: pokojni članovi udruge <i>Kostelska pištola</i> * Vladimir Grilec gd (od kćeri Marije Puljko) |

Blagoslov jela u župi Kostel:

KAPELA SV. ŠTEFANA—Velika subota u 15:30

ŽUPNA CRKVA SV. MIRKA—POSILIJE OBREDA NA VELIKU SUBOTU (koji započinju u 18:30 sati) i na

USKRS—misa u 6:00 sati

Mise na Uskrs: ujutro u 6:00 (i blagoslov jela) i u 16:00 sati.

U 6 sati biti će tradicionalna uskrsna procesija i blagoslov jela.

Od Velike subote do Bijele nedjelje, imamo i vezane događaje uz udruhu *Kostelska pištola*.

Na Bijelu nedjelju u 16 sati misa je u kapeli sv. Štefana.

Zahvaljujem svim župljanima koji su se uključili u humanitarnu akciju “Košarica ljubavi”. Hvala svima koji su pomogli u čišćenju župne crkve i kapele o blagdanu Uskrsa, kao i svima vama, poštovani župljani, koji svojim nesebičnim darom, molitvom i dobrim djelima sudjelujete u životu župe.

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike je u subotu 6.travnja u 9:00 sati.

ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE SV. MIRKA– Budući da je završena konstrukcijska obnova župne Crkve svetog Mirka pozivam roditelje ovogodišnjih krizmanika kao i ostale župljane da se pridruže čišćenju crkve u srijedu 29. ožujka u 8:00 sati ili u 16:00 sati

| | | | |
|------------------|--------------------|------------------------------|--|
| PON 25.3. | Veliki ponedjeljak | 18:00 | Marija, Alojz Gorup, Luciano, Guissepe, Celestina Bondi * Marija, Vinko Šurbek * Marija, Franjo, djeca Škrinjar * Štefica Palčec * Josip Golubić gd * Dragica Zagorščak gd, Franjo, Zlatko Zagorščak, Tomislav Đula * Josip, Anica Svečak * Marija, Martin, Branko Krklec, pokojni iz ob. Krklec, Klasiček i Vrhovec * Đurđa i Zvonko Krklec |
| UTO 26.3. | Veliki utorak | 17:30 18:00 | Križni put Leonard, Eugenija, Mira Grilec * Marija gd, Ivan Škrinjar, Slavko, Ivan Hanžić, Zdenka Kovač * Franjo Horvat gd |
| SRI 27.3. | Velika srijeda | 18:00 | Josip Štruk gd, ob. Hustić i Štruk * Biserka Krog NAKON MISE SLIJEDI MOLITVA ČASOSLOVA VELIKE SRIJEDE I VELIKOG ČETVRTKA TE TUŽALJKE PROROKA JEREMIJE |

| | | | |
|----------------------------------|---------------------------|--------------|--|
| ČET 28.3. | <u>V. ČETVRTAK</u> | 19:00 | OBREDI VELIKOG ČETVRTKA—Misa Večere Gospodnje Katarina Klen gd |
| PET 29.3. | <u>V. PETAK</u> | 19:00 | OBREDI VELIKOG PETKA |
| SUB 30.3. | <u>V. SUBOTA</u> | 20:00 | OBREDI VELIKE SUBOTE Zahvala BDM od ob. Papeš * Zvonko, ob. Kranjčec, Marija, Ljudevit Glas |
| NED 31.3. USKRS | Župna crkva | 6:00 | Franjo Barica Horvat, Edo, Mira Šimun * Franciska, Slavko Ovčar, Štefanija, Josip Podgajski * Ana, Dragutin, ob. Leskovar, Ana, Josip, ob. Cesarec, Ivan ob. Hrestak Blagoslov jela |
| | Župna crkva | 8:00 | Joško Vdović, Stjepan ob. Javornik * vlč. Josip Belavić * Stjepan Krog gd * Stjepan Batišta * Albina Hajdinjak * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Ignac, Darko Erjavec Blagoslov jela |
| | Mala Erpenja | 9:00 | Branko Kordej, Stjepan, Maks, Rozalija Rasonja, Fanika Gabrek-Žigrec, Ivan, Josipa Golubić * Francek, Alojz, Štefica Šoštarčić, Branko, Milka Golubić, Ljerka Medved, Fanika Vdović, Urban, Katarina, Vjekoslav Gotal Blagoslov jela |
| | Župna crkva | 11:00 | ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE |
| | Sv. Ana | 17:00 | Blagoslov streljača |
| | Župna crkva | 18:00 | Franjo, Božica Svečnjak * na čast MB i Duhu Svetom za duše u čistilištu * Milan Storjak gd * Marijan Risek * Terezija, Stjepan, Franjo Kobilar |

| | | | |
|--|---|--------------|--|
| PON 1.4. | Vazmeni ponedjeljak | 8:00 | Josipa Šafranko gd * Josip Alojzija Krsnik, Josip, Sanda Drenški, Željko Fekonja |
| | | 11:00 | ŽUPNA CRKVA: na nakanu |
| | | 18:00 | Marija Svečnjak * Gustav, Josip gd Vnuk, Stjepan Živičnjak * ob. Gregorić, Jug, Martinko i Šimunaj * Štefica Lamot, Franjo Lamot, ob. Fišter i Burić * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter * Julijus i Barbara Kletečki |
| UTO 2.4. | Vazmeni utorak | 18:00 | Marijan, Milivoj Brezak, Julijus, Ivka Mikulaš * ob. Fišter i Gretić |
| SRI 3.4. | Vaz. srijeda | 18:00 | Magdalena, Vinko Kranjec, Alojz ob. Burić * zahvala Božanskom Srcu Isusovom i Bezgrešnom Srcu Marijinu |
| ČET 4.4. | Vaz. četvrtak | 18:00 | Antun Špiljak, ob. Špiljak |
| PET 5.4. | Vazmeni petak PRVI PETAK | 18:00 | Alojz gd, Marija Gorup * Danica, Ivica, Mirjana Leskovar, Franjo, Dragica Novak gd * na čast Srcu Isusovom na jednu nakanu * Franjo gd, Vjekoslav Vdović, Milan gd, Marija Zorinić * Dušan Gorupić gd, ob. Gorupić, Dušan, Viktorija, Ivan, Marijan, Štefica Belina gd, Slavko i Ruža Brezak |
| | | 19:00 | Koncert |
| SUB 6.4. | Vazmena subota PRVA SUBOTA | 12:30 | Krštenje: Jana Ružak |
| | | 18:00 | Sveta misa: Dražen gd, Vladimir, Biserka Leskovar, Ivica Hrestak * Josip, Štefanija gd, Kranjčec * Milka Kaučić gd |
| NED 7.4 Bijela Nedjelja | Župna crkva Dan posvete župne crkve i Dan grada Nedjelja Božjeg Milosrđa | 7:00 | na čast Duhu Svetom * Edo, Mira Šimun, Fanika, Mirko Horvat * zahvala za sretno položen ispit * Julija Mikec |
| | | 8:30 | Misa povodom dana grada Dominik gd, Alojzija Makar * Ivan Papeš gd, Milica Papeš, Zvonko Storjak * Stipo, Nedilka, Mira, Tihomir, Ružica Miloloža * Janko, ob. Leskovar |
| | | 11:00 | ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE |
| | | 18:00 | na čast MB i Duhu Svetom, za duše u čistilištu * Albina Hajdinjak |